
Mi is az Internet?
A csapból is ez a szó folyik: Internet, de, hogy mi ez tu-

lajdonképpen azt nem mindenki tudja. Főleg az idősebbek 
közül kevesen értik mi is ez az új  „őrület”.  Szeretetném 
mindenki számára világossá tenni, hogy mit jelent a világ-
háló fogalma. Ezért úgy gondoltam érdemes néhány sort a 
lapban ennek a témának szentelni. Annál is inkább így van 
ez, hiszen most már Bükkösdön is működik teleház, mely 
mindenki számára biztosítja az Internet használatát, a pá-
lyázaton nyert ingyenes hozzáférés lehetőségeit kihasznál-
va. A használóknak csupán a telefonköltséget kell kifizetni-
ük. Biztos vagyok benne, hogy ha valaki veszi a fáradságot 
és elolvassa a következő néhány sort, akkor megérti, hogy 
mekkora lehetőséget jelent ez.
Az Internet legegyszerűbb meghatározása a következő: A 
világ rengeteg, különböző pontján lévő számtalan sok szá-
mítógép (un. Server (ejtsd: szerver)) telefonvonallal össze 
van kötve. Joggal felmerülhet a kérdés, hogy mivel több 
akkor ez, mint a telefon.

Amíg  a  tele-
fonon  csak  han-
got  tudunk  köz-
vetíteni, addig az 
Interneten  prog-
ramokat,  adato-
kat  továbbítha-
tunk a másik gé-
pek  számára.  A 
hálózat  a  küldött 
adatok jellege ré-

vén osztható fel felhasználási területekre. Vagyis az Inter-
net  korántsem csak egy dologra  jó.  Egymástól  független 
szolgáltatásokra oszlik.

A legnépszerűbb szolgáltatásokat szeretném bemutatni 
pár mondatban:

Az egyik legismertebb szolgáltatás a Web (World Wide 
Web=Világháló).  Erre a  világhálóra –  webre – mindenki 
kiakaszthatja a „szennyesét”. Olyan ez, mint egy nagy ba-
zár. Mindenki elkészít a saját gépére egy-egy bemutatkozó 
anyagot, un. weblapot (ill. honlapot). Ezt mások megnéz-
hetik a hálózaton keresztül a saját otthoni gépükön.  Min-
den magára valamit is adó cégnek, magánszemélynek stb. 
van egy ilyen honlapja, amelyről az egész világ tájékozód-
hat az adott cég – illetve magánszemély – szolgáltatásairól, 
információiról.  Valamelyest  hasonlít  egy  újsághoz,  de  a 
legfontosabb különbség, hogy itt a szövegek és képek mel-
lett  videók,  hangok,  animációk  is  megtekinthetők  illetve 
meghallgathatók. A legnagyobb magyar újságok megjelen-

nek internetes változatban is. (Ezek mellé a Bükkösdi Falu-
lap is felkerült a hálózatra! (első kép)). A másik óriási kü-
lönbség, hogy az újsággal ellentétben ezt az egész világon 
egyformán elérhetik. De a Weben lehet a nézelődésen kívül 
vásárolni, játszani és még sok minden mást is. Az Internet 
tele van reklámmal, hirdetéssel. A teleház révén Ön is meg-
hirdetheti  eladó  holmiját,  házát  és  bármi  egyéb  ingóságát 
vagy ingatlanát. A Weben szó szerint MINDEN megtalálha-
tó. Van bevásárlóközpont, elektronikus könyvtár és még na-
gyon sok minden. Nem tud olyan témát keresni az ember, 
amiről ne találna valami féle anyagot (leírást, képet, videó-
anyagot stb.)

A másik igen népszerű szolgáltatás az e-mail. A szó az 
elektronikus levél rövidítése. Az e-mail pillanatok alatt eljut 
a föld másik felére is. Küldhető benne szinte bármi (fénykép, 
program stb.). Előnye a gyorsaság, a megbízhatóság. Jó cím-
zés esetén biztosan megérkezik a levél, mintegy 10 másod-
perc alatt akárhová a Földön. Használata egyszerű és prakti-
kus.

Ma már nagyon sok embernek van weblapja illetve e-ma-
il címe és ez a szám a világon naponta sok ezerrel bővül!
A jövő mindenképpen ebben a sokrétű médiában van. Azt hi-
szem érdemes megismerkedni vele.
Bárkit szeretettel várunk a teleházba, akit érdekel az Internet. 

Meg lehet nézni Bükkösd bemutatkozó lapját az Interneten, 
melyet bárki megnézhet az országba vagy akár a világon. Azt 

hiszem büszkék lehetünk rá, hogy ilyen lehetőségünk van. 

Baranyában mindenkép, de országos szinten is egy lépéssel 
előrébb járunk ilyen téren az ország hasonló volumenű tele-

püléseihez képest. 
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Országos Távlovagló és Távhajtó Verseny Bükkösdön!
1998. június 19-21-én lovas-napok helyszíne volt Bükkösd. Bükkösd 

életében  ez  nagy  eseménynek  számít,  hiszen  országos  jelentőségű 
esemény lebonyolítását kevés falu mondhatja a magáénak. Községünkben 
jártak  azok  az  emberek,  akik  a  lovassport  legjobbjai  közé  tartoznak, 
közöttük  dr.  Demszky  Gábor  is.  Budapest  főpolgármestere  gratulált 
Bükkösd polgármesterének, Arató Józsefnek a lovas-napok színvonalas 
lebonyolításához.

A három napos rendezvény költsége kb. 200 ezer forint volt, amely 
összeget  egyrészt  a  szponzori  támogatások  másrészt  a  nevezési  díjak 
fedeztek. Az országos rendezvény, amely Bükkösd község jó hírét kelti 
sem az önkormányzatnak sem a falunak nem jelentett kiadást. 

Akik  ellátogattak,  és  megnézték  a  versenyt,  gazdag,  élménydús 
órákat tölthettek a gyönyörű lovak és a verseny izgalmában égő lovasok 
között.  Az  ember  és  az  állat  egymás  iránti  szeretete  és  megbecsülése 
megható élmény volt.

Eredmények:

    távok

2x40 km

80 km

120 km

2x40 km                      40  km

távhajtás

távlovaglás

távlovaglás

80 km 120 km

helyezések távhajtás távlovaglás távlovaglás távlovaglás
I. Tiegelmann      József Kastély Attila Knipl Zoltán Hörnyéki Dóra Judit
II. Arató József Szegezdi Attila Peter Kulier Hörnyéki Aranka

III. Kovács Attila Pajor Jenő Pintér Miklós Kristóf Sándor

A lovas-napokról készült videofilm megtekinthető a teleházban.
Reméljük, hogy Bükkösd sokszor lesz még helyszíne ilyen és ehhez hasonló rendezvénynek!

Gala

                 Labdarúgás 

Játékoskeret 97/98 bajnokság Megye II.:
Jávori, Balázs, Markó - Kocsis, Májer, Lutz, Nemes - Strausz, Tóth, Nagy, Kocsis, Mecsei, Nemes L., Szemán - Niesz, Nágl, Csékei, Cserepes, Sáfrán, 
Baranyi,          Jávori, Balázs - Kocsis, Májer, Lutz, Kovács, Nemes, Szabó - Tóth, Nagy, Kocsis, Nemes L., Szemán, Sáfrán - Niesz, Csékei, Grim

Szakosztály vezető: Bartalovics János,  Elnök: Tarr Béla

Edző: Györkő Ernő, Marosi Jenő, Mojzes János
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Riport Freifogel Józsefné igazgatási fôelôadóval

Freifogel Józsefné a következő alanya annak a riportsoro-
zatunknak, melyben a falu közéleti személyiségeit mutatjuk  
be.
A riport apropójául szolgál, hogy Julika  a közelmúltban a  
Közszolgálati  munkája  elismerése  képen  érdeméremmel  
tüntette ki a minisztérium.
- Pontosan hogy zajlott az ünnepség, és milyen alka-

lomból kapta ezt az igen megtisztelő kitüntetést?
- 1998. Július 1-én az "Első Köztisztviselők Napja" al-

kalmából Budapesten a Belügyminisztériumban rende-
zett ünnepségen vettem részt.
Az ünnepség nagyon bensőséges volt, az egész ország 
területéről érkeztek a meghívott köztisztviselők. Bara-
nya megyéből 5 fő kitüntetett vett részt. 
Az ünnepség része volt a köztisztviselők kitüntetése is. 
Én az ünnepségen 28 évi közszolgálati munkám elis-
meréseként kaptam meg a "Közszolgálatért" elismerő 
érmet ,  emléklappal  együtt,  valamint a munkám elis-
meréseként miniszteri dicséretet és jutalmat.

- Személy szerint ki adta át a kitüntetést?
- A kitüntetést az akkor még hivatalban lévő Kuncze Gá-

bor belügyminiszter úr adta át.
- Sokrétű feladatai közül mi az, ami leginkább közel 

áll a szívéhez?
- Feladataim közül a legközelebb a szívemhez az anya-

könyvvezetői  feladatok  állnak.  23  éve  vagyok anya-
könyvvezető.

- Bizonyára  akadnak  olyan  feladatok  is,  amelyeket 
nem szívesen vállal fel.

- Minden rám bízott  feladatot igyekszem legjobb tudá-
som  szerint,  a  jogszabályok  betartásával  elvégezni, 
még akkor is, ha nem mindig azonosulok vele.

- 28 év tapasztalatábl jól ismeri a körjegyzőség lakos-
ságát, szociális és mentális helyzetüket. Hogyan ér-
tékeli, és mi az a terület, amiben a leginkább a rá-
szorulók segítségére tud lenni?

- Azokban az ügykörökben, amelyek a munkakörömbe 
tartoznak elsősorban, de ezen kívül is  szívesen járok 
közben bármilyen ügyben is az ügyfelek érdekében, ha 
úgy látom, hogy van értelme annak amit teszek. 
A közigazgatási területen élő lakosság szociális helyze-
te hasonlóan az ország más részén élőkkel hasonlókép-
pen alakult. Megszüntek a munkahelyek, nőtt a munka-
képes  korú,  de  munkanélkülivé  vált  lakosság  száma. 
Az utóbbi  években   sokkal  többen  fordulnak  a  Kör-
jegyzőséghez  szociális  támogatásért,  mint  korábban. 
Kérelmeik megalapozottak.

- Van-e olyan története, melyet szívesen elmesélne?
- Nincs olyan történetem, amelynek egyik szereplője ne 

az ügyfél lenne. Mivel a titoktartás engem is kötelez, 
ezekről nem kívánok nyilatkozni.

- Köszönöm a riportot!
- Én is köszönöm!

- V -

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁSOKHOZ

Tisztelt választópolgár!

1998. aug.17-től szept. 25-ig 
lehet gyűjteni az ajánlószelvé-

nyeket.
Szeretném felhívni a figyelmet 

a következő jogszabályra:

1./
Ajánlószelvényt  az  állampol-
gár zaklatása nélkül - a (2) be-
kezdésben foglalt kivételével  - 
bárhol lehet gyűjteni.

2./
Nem gyűjthető ajánlószelvény:

a)  az  ajánló  vagy  az  aláírást 
gyűjtő  munkahelyén  munka-
időben vagy munkaviszonyból 
illetőleg  munkavégzésre  irá-
nyuló más jogviszonyból faka-
dó munkavégzési kötelezettsé-
gének teljesítése közben,

b) fegyveres erőknél és a rend-
védelmi  szerveknél  szolgálati 
viszonyban  lévő  személytől  a 
szolgálati helyén vagy szolgá-
lati feladat teljesítése közben,

c) tömegközlekedési eszközön

d) állami és helyi önkormány-
zati szervek hivatali helyiségé-
ben.

3./
Az  ajánlásért  az  ajánlónak 
vagy  rá  tekintettel  másnak 
előnyt  adni  vagy ígérni,  vala-
mint az ajánlásért előnyt kérni 
,  illetőleg  előnyt  vagy  annak 
ígéretét elfogadni tilos!

Gondos Gyuláné

ADJA FEL LAKOSSÁGI HIRDETÉSÉT A FALULAPBA ÉS AZ INTERNETRE INGYEN!

CSERDI SZŐLŐHEGYBEN

szőlő, gyümölcsös présházzal 500 nöl terü-
leten eladó.
Lakásnak is alkalmas (víz ,villany van.) 
Érd.: a szerkesztőségben
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Teleházas hírek
  szünidőben a gyerekek látogatják leginkább a Teleházunkat. Egyre bővülő játékprogramokkal próbáljuk színesíteni a 

kínálatunkat.  Igyekszünk  a  „lövöldözős-játékok”  helyett  színvonalasabb,  az  agyat  is  tornáztató  játékokat 
megszerettetni a gyerekekkel, sokan közülük már ezeket a játékokat részesítik előnyben. A

Nagy örömünkre az Internet is egyre szélesebb körben terjed el a gyerekek és a felnőttek körében is. A Netstart ingyenes 
tanfolyamát  15-en  végzik,  kisebb-nagyobb lelkesedéssel.  Mi  is,  a  teleház  dolgozói  szükségét  éreztük,  hogy a  tanfolyam 
hallgatói  között  legyünk,  hiszen  nagyon  részletes  és  mindenre  kiterjedő  ismereteket  nyújt  az  Internetet  használók  és 
megismerni kívánók számára.
     Az  Internetezés  költségének  csökkentése  érdekében  internetes-esteket  rendezünk  este  10-től  hajnali  2-ig.  Az  estek 
dátumairól plakátokon értesítjük az érdeklődőket.
Egyre  bővülnek  szolgáltatásaink.  Bizonyára  már  többen  észrevették,  hogy  a  faluban  lévő  jelentősebb  eseményekről 
videofelvételeket  készítettünk,  pl.  Jótékonysági Majális,  Lovasnapok,  Iskolai-,  Óvodai-ballagás,  Évzárók stb.  A felvételek 
megtekinthetőek a teleházban, sőt igény szerint másolatot is készítünk a kazettákról. 
Az Országos Teleház Szövetség megjelentette pályázati felhívását, amely a már meglévő teleházak számára új szolgáltatások 
bevezetését teszi lehetővé. Teleházunk a távoktatás keretében létrejövő angol nyelvtanfolyamra pályázik. A pályázat leadási 
határideje 1998. szeptember 1. Ha az olvasók közül valaki úgy gondolja, hogy van olyan ötlete, amely a teleház szolgáltatásait 
bővítené, kérjük, akkor keressen meg bennünket.
Vadonatúj szolgáltatásunk a Teleszótár szolgálat. Lényege, hogy bárki, akinek szüksége van angol szótári fordításra, könnyen 
és gyorsan megteheti  számítógépeink segítségével.  Sőt!  Ha otthoni  szótárában nem talál  egy szót,  vagy csak nem szeret 
keresgélni, akkor telefonon felhívja a teleházat és mi pillanatok alatt, számítógéppel kikeressük a kívánt szavakat.

Gyerekek figyelem!

Ha kreatívak vagytok és ügyesen rajzoltok forduljatok a teleházban dolgozókhoz!
Nagyon sok  olyan pályázati  felhívás  jelenik  meg,  amelyre  egy-egy rajzot  küldve  értékes  ajándékokat  és  pénzeszközöket 
nyerhettek!

Ha szerettek fényképezni, fotópályázati felhívások is gyakran szerepelnek a pályázatok között.
SŐT! Az irodalmi vénával megáldottaknak is sok lehetőségük van a megmérettetésre, bemutatkozásra.
A SULINET-re diákok által készíthetőek számítógépes oktatási segédletek, amelyhez a teleház nagy örömmel nyújt segítséget!

Keressetek bennünket!
Galán Andrea

Házszámosztás
A Bükkösdi Teleház, az Önkormányzat felajánlásából Házszámtábla Osztó Akciót hirdet.

Az alább felsorolt számú házak tulajdonosai ingyen igényelhetnek fémből készült, fehér alapon fekete betűs, szépen 
kivitelezett házszámot. A táblák igen jó állapotban vannak, érdemes tehát ingyen elvinni őket.

Sajnos nem minden házszám van meg, ezért csak azoknak tudunk adni, aki az alábbi listán szerepelnek:

Utca Házszám

Becsali: 22-30.
Szentdomján: 23-31.
Táncsics: 25, 27, 29, 31, 33, 35.
Kishegy: 12-19.
Kossuth: 96-102.
Dózsa: 53-61.
Rákóczi: 25.
Petőfi: 79-81, 83-85, 87-88.
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Prospektus Bükkösdrôl
römmel  értesítünk  mindenkit,  hogy  a 
Bükkösd K.H.T. a Magyar Turizmus Rt-
hez pályázatot nyújtott be egy színes ide-

genforgalmi kiadvány megjelentetésére. A pályá-
zat  kedvező  elbírálásban  részesült,  így  a  Bük-
kösd K.H.T. 92.500 Ft-ot nyert prospektus kiadá-
sára.  Többek megjegyzésére  közöljük,  hogy ez 
az összeg fedezte a prospektus költségét, így a 
kiadvány Bükkösd községnek nem került pénz-
be. 

Ö

Egy  színes,  igényes  kivitelű  idegenforgalmi 
kiadvány nagymértékben hozzájárulhat Bükkösd 
idegenforgalmának  fellendítéséhez.  Fel  kell  is-
mernünk, hogy ez nem csak a szállásadók érde-
ke,  hiszen  az  idelátogató  vendégek  nagyrészt 
nem  csak  szállást  vesznek  igénybe.  Vélemé-

nyünk szerint a községnek jó esélye van arra, hogy 
a turizmus húzóágazattá váljon. A szinte érintetlen 
természet szépsége, a horgásztó, a műemlékek és a 
könnyű megközelíthetőség mind-mind érték. E té-
ren  még  nagyon  sok  kiaknázatlan  lehetőséggel 
rendelkezik  községünk.  A  prospektus  szeretne 
hozzájárulni  ahhoz,  hogy  Bükkösdöt  szélesebb 
körben  megismerjék.  Német  nyelven  is  készült 
prospektus,  mivel  a  Baranya  megyébe  látogató 
vendégek nagy része németajkú.

A kiadvány  ingyenes,  amennyiben  valakinek 
vannak olyan ismerősei,  akik szívesen látogatná-
nak el Bükkösdre, jöjjön be a Teleházba szívesen 
adunk mindenkinek belőle.

Puxler Eszter

Önkormányzati Választási előzetes 
Páratlan lehetőség a bemutatkozásra

A következő Falulapot választási különszámot tervezzük. Várjuk a polgármester és a képviselő jelöltek bemutatkozó anyagát, melyet 
megjelentetnék a lapban. A polgármester jelölteknek fél oldal áll rendelkezésükre a bemutatkozáshoz. A képviselőjelöltektől maximum ne-
gyed oldalt várunk.
Az anyagot lehet fényképpel is színesíteni.

Ez a legjobb módszer a bemutatkozásra, hiszen a Falulap mindenkihez eljut, aki érintett. Ne hagyja ki ezt a lehetőséget!
Az anyagokat gépelve, vagy olvasható kézírással lapzártáig várjuk a szerkesztőségbe (a különszám lapzártája: okt 10.).

Az előzetes információink szerint lapzártáig a következő személyek indulnak
 (a teljesség igénye nélkül, személyes hozzájárulás alapján):

Polgármesternek:  Arató József, Kakócz Gábor, Nagy József, Bartalovics János, Budai Attila
Képviselőnek: Sziládi Ferenc, Tarr Béla, Kiticsics Anikó, Kósa Pál, Bognár Ágoston, Geiszkopf Béla,                Györ-
kő Ernő, Arató József , Nagy József

PÉCSRŐL BÜKKÖSDRE:
520

700

725

1035

1055

1340

1430

1635

1845, 1900                (Sz.lőrinc csatl.: 1925)
2250                        (hétköznap, vasárnap)

BÜKKÖSDRŐL PÉCSRE:
421                                 (hétköznap)
609

805

1003

1033

1256

1459                                (hétköznap)
1629

1755                                 (csak vasárnap)
1859

2037

2057 

SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VONATOK MENETRENDJE    BÜKKÖSD-PÉCS
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A L S Ó M O C S O L Á D - B ÜK K Ö S D  T É R S É G I  
M O B I L  C I V I L E G Y E T E M

TANÉVNYITÓ

Ideje:
1998. október 10.

Helye:
Bükkösdi Teleház

Az első évfolyamra való jelentkezés 1998. szeptember 15-ig.

A jelentkezéshez szakmai önéletrajzot kérünk mellékelni.

A jelentkezők felvételi elbeszélgetésen vesznek részt.

Az első évfolyamra mindössze ötven hallgatót veszünk fel.

Elvárt korábbi iskolai végzettség: érettségi vagy felsőfokú végzettség, 

kivételes esetben elfogadunk szakmunkás végzettséget is.

Egésznapos oktatás minden második szombaton.

Távoktatási  módszerek  alkalmazása,  német  egyetemi  kurzusok 

elérhetőségének biztosítása.

Az alaptandíj félévente mindössze 10 ezer forint.

Az 1998/99-es tanév elméleti előadásai:

 

I. félév:           Világtrendek – magyar stratégiák – 

Előadó: Szabó  László Zoltán

Információs stratégia és kulturális társadalom – 

Előadó: Varga Csaba

II. félév:          Globális gazdaság – lokális gazdaság –

    Előadó: Báger Gusztáv

Globális és regionális ökológia – Előadó: Kiss Károly

Jelentkezés és további információk:

H. Galán Andrea, tel.: 73/378-504

Dr. Neudörfler Éva
Jogsegélyszolgálatot tart:

08. 29-én 16-19 óráig
08.31.-én 8-12 óráig

Helye: KHT iroda

SZŐLŐTULAJDONOSOK FIGYELEM

120 L-es  szőlőprés, 240 L-es és 50 L-es 
boroshordó eladó, továbbá eladó egy 2 ajtós 

szekrény két éjjeli szekrénnyel (régiség).
Érd: 18.00 után, Petőfi u. 65.

Bükkösdi Falulap ©
Bükkösd Község Önkormányzatának tájékoztató és kulturális lapja

Megjelenik havonta, Bükkösd közigazgatási területén
Szerkeszti és sokszorosítja a Bükkösdi Teleház

Szerkesztő munkatársak:
Galán Andrea - szerkesztő - teleház vezető

Volcsányi Gábor - főszerkesztő
Hirdetés és cikk feladás, személyesen vagy levélben a szerkesztőség címén: 

Bükkösd Kossuth u. 48. 
Telefon: 06 73/378-504

e-mail: bukk_haz@c3.hu
LAPZÁRTA: FOLYÓ HÓ 15.  1200  ÓRA!

A lapzárta után érkezett anyagot csak a következő számban tudjuk közzé tenni.
Terjesztik a Bükkösdi Általános Iskola önkéntesei, és más külső segítők, akiknek ezúton is megköszönjük!

Minden jog fenntartva! Copyright © 1998 Bükkösdi Teleház 

MZ TS 125-ös motorkerékpár ELADÓ
felújított  motorral,  friss  festéssel,  friss  műszakival  eladó  vagy 
elcserélhető  kisebb,  legalább  még  fél  év  műszakival  rendelkező 
autóra, esztétikai állapot nem érdekes.
Irányár: 30.000 Ft
Érd.: Petrás Viktor, tel:  378-465


